

BAJAI UJSÁG

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
BAJA, VÖRÖSMARTY MIHÁLY U. 4.
TELEFONSZÁM: 45.

FELELŐS SZERKESZTŐ
NÉMETH JÓZSEF

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 225 fillér
EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 10 fillér
Megjelenik hétköznaponként délután 2 órakor.

Papszentelés.

Írta: Dr. Iktics József.

Róma, 1928. december 24.

Amikor vasárnap megszóli a papszentelésre hívó harang szava, Baja város katolikus hívei bodog öntudattal siethetnek templomukba, mert ami e napon ott történik, azt aranybetűkkel kell beírni a város történetébe. E napon adja át Baja város karácsonyi ajándékát a Kisded Jézusnak.

Amikor először jelent meg az Ur a földön, első imádói nem járultak üres kézzel jászoláshoz. Meg eskik messze földről jöttek imadására, azok is kircesekkel jöttek. Magyartól kincsesládákat, ajándékokat adának neki. (Mt. 2, 11.)

Baja város sem áll ezidán üres kézzel a kis Jézus jászolánál. Mint egykor napkelet bölcséi, városunk is megnyitja kincseit — van neki bőven — s a legértékesebbet az Urnak adja. Mert az Urnak ez kell: szent ajándék, sacra des, sacerdes. Pap kell az Urnak! Ez az a karácsonyi ajándék, mely értékesebb a bölcsek aranyánál: legkedvesebb, amit az Urnak ajándékozni lehet.

Es Baja város megmutatja, hogy kedvében tud járni az Urnak. Bökezden, nagylelkűen ajándékozott eddig is papokat s most karácsonyra egyszerre két szülőit-nevelőt állítja ontárához. Aligha van a földkerekségnek még egy városa, mely ilyen értékes ajándékkal lepte meg a földre szállott Úlvizítőt ezévi karácsonyra. Megérdemli tehát, hogy ezen ajándékának ünnepélyes átadása is saját templomában, áldozatos lelkületének centrumában történjék.

Krisztus nevében földi helyettese veszi át ez ajándékot, az érdemes szülőknek, a buzgó bajai papságnak, a derék tanítói- és tanári testületnek, Baja város egész katolikus társadalmának közös ajándékát. Közös ajándék, közös ünnep, közös öröm, közös dicsőség!

Baja város a földre szállott égi Király — „civitas fidelissima” ja!

Világvárosi műsor a protestáns estélyen.

Elsőrangú művészek szereplése biztosítja az estély sikerét.

Január 12 én nagy társadalmi eseménye lesz Bajának. Mint a „Bajai Ujság” már megírta, ekkor rendezik

a két protestáns egyház műsoros estjét a Nemzeti Színházban.

Az estély rendezőbizottsága most már véglegesen összeállította a műsort, melynek minden száma elsőrendű művészi élmény lesz a publikum számára.

A műsor egyébként a következő:

1. Bevezetőt mond Vitéz dr. Kendei-Kirchknopf Gusztáv.

2. Puccini: Ária a „Bohémélet”ből, Lavotta R.: „Mea cupa”, Tarnay A.: „Idők fordulésában való bizakodás éneke”. Éneklő Laurisn Lajos, a m. kir. Operaház művésze.

3. Bach: Adagio. Bocherini: Rondo. Popper: Tarantella. Gordonkán előadja Zsamboky Miklós gordonka-művész.

4. Lavotta R.: „Valahol messze”. Dienzl O.: „Lliomszai”. Kacsóh P.: „Regős ének”. Éneklő Némethy Ella a m. kir. Operaház művésze.

Zongorán Lavotta Rzsó zeneszer-

ző, a Nemzeti Színház karnagya Risé.

Laurisn Lajos, a népszerű tenorista és Zsamboky Miklós gordonka-művész már régi kedveltjei a bajai társadalomnak, Némethy Ella az Operaház ezüsthangú művésznője a rádió révén is már meghódította magyar dalával az egész országot. Lavotta Rzsó a Nemzeti Színház karnagya pedig mély érzésű magyar dalával legnépszerűbb zeneszerzőink közé tartozik.

Vitéz dr. Kendei-Kirchknopf Gusztáv menekült kolozsvári ev. lelkész hazaszeregetettől izzó beszédei, a hallgatóknak egy egész életre szóló emlékei közé tartoznak.

E kiváló művészi együttes már megában is biztosítja az estély magas színvonalát és fényes sikerét, amely felekezeti különbség nélkül találkozója lesz a városi és vármegyei művelt társadalomnak.

Nyolcezer pengő értékű felszerelést kapott a fiú kereskedelmi iskola.

Az iskolát új padokkal szerelik fel.

Megírta annakidején a Bajai Ujság, hogy a bajai Türr István fiú felsőkereskedelmi iskola felszerelése, de különösen az iskola által eddig használt helyiségek, padok, táblák silyen lehetetlenül rossz állapotban vannak.

Az iskola helyiségei és felszerelése teljesen alkalmatlanok voltak a tanításra.

A tanási kar csak a legnagyobb munkával volt képes csak az intézetet — felszerelés hiányában — azon az elsőrendű nivón fenntartani, melyen az iskola ma is áll.

Ez az állapot egészségügyi szempontból is sok kívánni valót hagyott hátra. A növendékek arányilag elég nagy számban látogatják az intézetet és így elhelyezésük a kis termekben szorosan összehúzott padokban alig volt lehetséges a higiénia szabályainak megőrzése mellett.

Elegge bizonyítja a zűfoltóságot, hogy például az egyik osztályban *közvetlenül a padot érte a kályba.*

Általános örömet keltett tehát hogy a helyzet javult; az iskola ha megfelelőbb épületet egyenlőre még nem is, de jobb

felszerelést már kapott.

A nyolcezer pengő értékű új felszerelést juttatott a kultuszkomány az intézetnek. Főleg padokat, azonkívül szekrényt és egyéb hiányzó eszközöket kapott az iskola. A szükséges taneszközöket is most

Biróság előtt folytatódott egy falusi verekedés.

Két havi fogház és kétezernyolcvan pengő pénzbüntetés egy falusi párbajért.

Még 1927-ben egy nagy multság volt a szeremlei Cankó féle vendéglőben, ahol megjelent Körösi Benjamin 32 éves szeremlei földműves és Kovács János ugyancsak szeremlei gazdaember is.

A bor és a hangulat kitérő volt és talán ennek tudható be, hogy, mikor Körösi Benjamin távozni akart Kovács Jánossal együtt egyszerre akartak kimenni az ajtón, mivel azonban ez nem sikerült

Kovács úgy fellökte Körösit,

látják el az intézetet.

A padok felszerelése most van folyamatában.

Az újonnan felszerelt és beállított tárgyak átvétele szombaton lesz, hogy mire a vakáció véget ér és az ifjuság ismét bevonul az iskolába, már jól felszerelt sokkal célszerűbben berendezett iskolát talál.

Karácsonyfa ünnepély a kórházban.

Nagyon megható és bensőséges karácsonyfaünnepély volt 24 én délután 4 órakor a bajai kórházban. Az itgalmas nővérek nemes hivatásukhoz méltóan gondoskodtak a betegek karácsonyáról és gyengéd figyelemmel igyekeztek lelkük elé az otthon melegségét varázsolni és a legnagyobb kirceseknek, az egészségnek hiányát feledtetni.

A kórház minden osztályán egy-egy nagy karácsonyfát állítottak fel.

és valamennyi beteget elhalmozták édességgel és ajándékokkal.

A bájos alkalmi műsor keretében versek, párbeszédek és kis karácsonyi színelőadások követték egymást az ápolónővérek közbeszóvott karácsonyi énekeivel gazdagítva.

Őt volt az ünnepélyen P. Jugh Miklós szentferencendi plébános, aki a betegekhez hangulatos beszédet intézett, azonkívül Unterreiner Károly hittanár és a kórház orvosi kara.

Az ünnepélyt a Himnusz hangjai zárták be.

hogy annak fejét azonnal elöntötte a vér.

Ezzel Kovács mint aki jól végezte dolgát elindult hazafelé. Nem volt rest azonban Körösi sem, — hanem amint sebét bekötötték utána iramodott Kovácsnak, előbb azonban egy szőlőkarót kapott fel és mikor társát utolérte,

karóval agyba-fübe verte.

Ezzel az ügy a lovagiasság szabályai szerint el is lett volna intézve, de Kovács feljelentette. Körö-

VÁROSI DROGÉRIÁBAN, BAJA.

• VÖRÖSMARTY MIHÁLY-UCCA 1. SZÁM. •

**Karácsonyi ajándékok, kazetták, olcsó ajándéktárgyak stb.
nagy választékban.**

ait, hogy testi épségében súlyosan megsértette.

Az ügy tehát a büntető járásbíró elé került, hol

Kőrösi viszont vádat emelt Kovács ellen

amiért az fellökte.

Igy került a két bajvivő, a bajai kir. törvényszéki kirendeltségen dr. Mayer Péter egyesbíró elé, egy seleg tanúval súlyosítva, — ahol aztán nem vált epilógussal végződött az ügy, melyet már tulajdonképen egyszer elintézték szőlőkaróval és fellökössel. A bíróság ugyanis példásan szigorú ítéletet hozott, — amelyben

Kőrösi Benjamingot két havi fogházra,

Kovács Jánost pedig kétszáznyolcvan pengő pénzbüntetésre ítélték.

A két falusi lovag megfellebbezte az ítéletet, de a Tbla is jóváhagyta a két hónapot és a kétszáznyolcvan pengőt.

Az ítélet jogerős.

Mi ujság a nagyvilágban?

Hírek három sorban.

Olaszország hivatalos hatalma és a pápa között tárgyalások voltak, melynek eredményeképen a pápa egy szuverén területet kap az egyházi állam számára.

Spanyolországban rendeletet bocsátott ki a kormány, mely szerint köztisztviselő nem lehet gazdasági vállalat igazgatósági tagja.

Magyarországon van a leghidegebb egész Középeurópában. Meteorológiai jelentés szerint azonban nálunk is inkább eső várható, mint hó.

Belgrádban karácsony napján leölték a horvát nacionalisták egy detektívet, aki okmányokat hamisított Radics kompromitálására.

Budapesten az Angyal földön, a kályhából kituduló szengáz megmérgezett egy nyolc tagú családot. Súlyos állapotban kerültek kórházba.

Az Erdélyi-ügy tárgyalása már nem esemege többé az idegbeteg hisztériás divatdámák számára. Már nem új amit hallanak, tehát az érdeklődés is erősen alább hagyott.

A Szabadkai Hírlap karácsonyi számát a Jugoszláv Ügyészség elköszönte egy cikk miatt, melyet a lap a szerb-horvát konfliktusról írt. A bíróság azonban az elközbást hatálytalanította.

Óbudán egy hajógépész karácsony másnapján agyonszúrta a feleségét, aztán átvágta saját nyakát a feldisznított karácsonyfa alatt. Az asszony meghalt, férje haldoklik.

Walsz Izsák ócskavas kereskedő elvezett négy évvel elgázolta báró Kornfeld Pál autója. A Kuria most nagy összegű kártérítést ítélt meg az elgázolt özvegyének és gyermekeinek.

Karácsony a fogházban.

Hétfőn délután 4 órakor volt a bajai fogházban a Szociális Misszió fogház osztályának karácsonyi ünnepélye, amely a napokban tömegesen lezajlott ünnepségek között a legmeghatóbb volt — mint minden esztendőben.

A Szent Margit Leánykút tagjai hatalmas karácsonyfát díszítettek a foglyok számára,

a zárda apró növényekéi pedig hangulatos műsorral gondoskodtak. Dr. Gonczlik Kálmán belvárosi apátplebános mélyen járó, igazságokkal teli, szívhezszóló beszédét a rabok csak úgy mint a többi résztvevők is — megkönyyezték.

A fogház ötvennyolc lakója a fogházmissziós helyektől ez előadás végeztével sok szeretetadományt kaptak, másnap pedig szeretetreggeliben részesítették őket.

A kedves figyelem meleg karácsonyt varázsolt a fogház rideg levegőjébe és annak lakói legalább egy napon érezték, hogy a társadalom, ha egy időre ki is közönsítette őket magából, — gondoskodik róluk.

A MANSZ műkedvelő előadása.

Házasságok az égben köttetnek.

A Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetségének bajai csoportja Mayor Józsefné agilis vezetése alatt — egyre többet halladt magáról, — úgy a jótékonykodás mint a nő társadalmi működése terén kifejtett munkájával kapcsolatosan.

Január 6-án, Vízkereszt napján a Szövetség rendezésében műkedvelő előadás lesz, melynek során színre kerül Csátho Kálmán nagyszerű darabja, a „Házasságok az égben köttetnek”. A próbák Szilágyi János képezői tanár vezetésével erős tempóban folynak és előreláthatólag ez lesz a farsang legjobban sikerült előadása.

A darab szereplői ismert társasági asszonyok és férfiak, kiknek személye már előre is biztosítja a sikert. Az előadás a Központi Színházban lesz, — a részletes programot legközelebb közöljük. A jövedelmet a MANSZ társadalmi és jótékonyági akcióira juttatják.

Panasz a bajai hangos rádió ellen.

Egy olvasónk levele.

Kaptuk az alábbi levelet:

Tisztelt Szerkesztő Uram!

Nem tartozom azok közé, akik minden áron csomót keresnek a káskán, de nem mehetek el szó nélkül egy jelenség mellett, mely telán az egész országban csak Baján tapasztalható.

Van három rádióüzlet Baján, mely kirakata fölé egy egy hangszórót szerelt fel, hogy a rádió leadásával az utca publikumát szórakoztassa. Ezek közül az egyik készülék oly erős, hogy nem csak az utcát bémöbi tele, hanem zavarja az üzletek

munkáját, a magánlakások csendjét és nyugalalmát.

De most nem erről akarok beszélni.

Vasárnap és karácsony napján a Vörösmarty utcában jártam, így módomban volt ezt a rádió produkciót megfigyelni. Katholikus misét és egyházi éneket, szentbeszédet közvetített a hangszóró és az utcán éretlen suhanok profán röhejjel kísérték a nézők annyira szent szavakat.

Kérdem, nem volna e lehetséges a hatóságnak legalább arra kényszeríteni ezeket a kereskedőket, hogy a vallásos témájú leadásokat, ne tegyék az utca profanizáló gúnyának tárgyává.

Tisztelettel

egy előfizető

HÍREK.

Aprószentek

Ünnepén suhognak a virgácsok a lányok hátán, hogy kiverjék belőlük azt az ezer ördögöt, mely ott szorult meg már Éva anyánkban és azóta időtlen időken keresztül minden évben ezen a napon próbálják meg a másik nemen lévő, a suhógó vesszővel kihajtani az ördögfiókat, Évának — nevéhez méltó — utódjaiból.

Vannak magyar vidékek, ahol még ma is élnek ez a jó szokás, a virgácsot néhol a nyújtófa pótolja, mely most kérésre a férjúrám kezébe kerül, hogy asszonya hátán hegedülje el a kiskarácsony dalát. Nem ajánlatos hát ezen a napon összeveszni a ház urával, mert a nyújtófa tréfás simogatása esetleg kemény ütésekkel válhat.

A legények lesben állnak a kiskapu előtt, hátuk mögé dugott kezükben ott szerénykedik a vessző és nagy ügykezettel suhogtatják a sikongó áldozatok hátán, — végig az egész falun az utolsó házig, ahol aztán egyéb

alany hiányában egymásnak esnek neki és verik el egymást, de nem olyan aprószentek módra, hanem amennyi istenigazánban.

Mert hát fő, hogy a mulatság jól fejeződjék be

— A protestáns műsoros estély rendezősege kéri a vigalmi bizottság tagjait, hogy a szombaton délután 6 órakor tartandó üléssre, a bizottság hivatalos helyiségébe (Nemzeti Szálló I. 14.) lehetőleg teljes számban, pontosan megjelenni sziveskedjenek.

— A vasárnapi papszentelés délelőtt 10 órakor lesz a nagymise keretében. Michler János primiciája Szilveszter napján d. e. 9 órakor, Weichand Béla primiciája pedig január 1-én d. e. 10 órakor lesz a belvárosi plébánia templomban.

— A Patronázs karácsonya. A bajai zárda gondozása alatt álló patronázsbeli lányok vasárnap délután tartották karácsonyfa ünnepélyüket a zárdában. A lányok szavaltak, énekeltek egy kis szindarabot játszottak. A karácsonyfa körül egy külön termet díszítettek fel számukra, ahol az ajándékok várták őket. A lányokat a szeretetteljes gondoskodás na-

A legszebb

ujévi ajándék

Rádió, villamos főzőedények, szervizek stb.

BRUSZT JÓZSEF

okl. gépész elektrotechnikai

Tel. 2

vállalat Szent István-tér 4.

Tel. 2.

Telefunken és Philips csövek mélyen leszállított áron kaphatók!

Ingyen kap

egy Philips anódkészüléket,
kistöltőt és hangszórót

nyolc napi próbára, vételkényszer nélkül **L á z á r** látszerésznél.

gyon meghaltotta s hálásan mondtak érte köszönetet az ünnepélyen résztvevő dr. Górcsik Kálmán belvárosi apátnak.

— **Karácsonyi ünnepély Csikérián**
Csikérián úgy az I. számú, mint a II. számú állami elemi népiskolák növendékei december hű 23-án, úgy anyagi mint erköcsi tekintetben kitűnően sikerült karácsonyi ünnepséget rendeztek. A jövedelemből az új templom részére szőnyeget vesznek. Az előadott alkalmi darabok fáradtságos betanítását Király Márta áll. tanítónő és Ehrlich József áll. tanító végezte, kik mindent megtettek, hogy az előadás sikerüljön és ez által a szülői ház és az iskola közötti jó viszony kimélyítessék.

— **Be kell jelenteni az alkalmazottakat.** A népjóléti minisztérium elrendelte, hogy az összes munkaadók, kiknek betegség, baleset, öregség, rokkantság, özvegység és árvaság esetére biztosításra kötelezett olyan alkalmazottaik vannak, akik 1928. évi december hó 31-én még a ker. pénztárnál be voltak jelentve a ker. pénztárnál be voltak jelentve 1929. évi január hó 1-én is alkalmazásban állanak, 1929. évi január hó 1-én és 15-ike között kötelesek alkalmazottaikat újra bejelenteni a céra annak, hogy azok már a kerületi pénztárnál be vannak jelentve. Kivételt képeznek a háztartási alkalmazottakat foglalkoztatók, kik a cselédeket újból bejelenteni nem kötelesek. Az újbejelentés „általános bejelentő lap”-on történik, mely nyomtatványt Csonka Bécsmegyében a bajor kerületi pénztár fogja az

Rádió.

Péntek.

16.00 Asszonyok tanácsadója.
16.45 Időjelzés, hírek.
17.10 Felolvasás a Nemzeti Múzeumról.

17.45 Szinfonikus hangverseny,
18.45 Német nyelvoktatás,
19.25 Eeresy Gábor emlékiratai,
20.00 Bartok Béla hangversenye,
21.30 Időjelzés, hírek,
21.45 Mozart hangverseny,
23.00 Cgányzene (Rigó Jancsi)

Szombat.

9.15 Dél előtti hangverseny.
9.30 Időjelzés, hírek.
9.45 Hangverseny folytatása.
12.00 Déli harangszó.

érdekelteknek díjmentesen megküldeni. A kik az általános bejelentést a kitűzött határideig nem eszközlik, 1000 pengőig terjedhető pénzbüntetéssel büntethetők.

— **Epe- és májbetegségek**nél epék és sárgaság eseteiben a természetns „Ferenc József” keserűvíz a hasi szervek működését élénkebb tevékenységre serkenti. Klinikai tapasztalatok igazolják, hogy az ott honi ivókura különösen hatásos, ha a Ferenc József vizet kevés forró vízzel keverve, reggel éhgyomorral vesszük be. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

— **Olajtelep Baján.** Közhírré teszi az I. fokú iparhatóság, hogy Schöen és Bajai bajai cég a teherpályaudvaron a Wolfart féle tojásraktár mellett adózott és adózatlan ásványolajtermékek rektározására telepet akar felállítani. A kik a vál-

lalat ellen, bármely oknál fogva kifogást akarnak tenni, kifogásukat kötelesek szóval, vagy írásban 1928. évi december hó 27. napján délelőtt 11 órára a helyszínére kitűzött tárgyaláson előadni, különben ez

üzlettelepet, ha csak főztekintetek nem szolgálnak akadályu, engedélyezni kell. A telep helyszínrajzát és műszaki leírását az érdekeltek az I. fokú iparhatóságnál megtekinthetik.

Akácfa.

Kékhegyből idei vágású vagy TŰZIFA, mint bármilyen méretű rönkfa, vagy szőlőkaró a legolcsóbb napi áron beszerezhető KATANICS ANTAL ES TÁRSAI erdőkitermelési vállalatánál.

Megrendeléseket felvevő:

Katanics Antal

Szent Antal utca 24.
Telefon 91. sz.

ifj. Csáki János

fatelepe.
Telefon 146. sz.

Ugyanott

száraz akácfa is kapható,

Olesó étkezés.

Értesítem az igen tisztelt közönséget, hogy a mai naptól kezdve **négy tál ételt, leves, sült, főzelék és tésztát** előfizetési árban

1 pengőért

Tisztelettel

LOREN CZ JÓZSEF,

(volt Kapartner féle) vendéglős.

1928. december hó 30-án, vasárnap
A szezon domináló film génye

Azutca angyala

A szerelem himnusz 14 felvonásban.

Főszerepben:

JANET GAYNOR és
CHARLET FARREK

Burleszk.

Hiradó.

Kiegészítő.

1928. december hó 31-én, hétfőn

Szilveszteri vigmüsor.

2 ragyogó vigjáték attrakció egy műtorban.

A macska.

Vernouil francia vigjáték 8 felvonásban.

Ezt **Ne játszd a tüzzel.** (Riff és Riff mint tüzőtök) követeli: Két szerenésáttlen főtás
Fősz: Wallace Beery és Raymond Hatto. kalandja 8 felvonásban.

U-B-A-N-I-A

1929. Január hó 1-én. Újév napján.

Mary Lon

(az Orosz Tanácsnő)

Ezt **Éva almája** megelőzi: Artista történet 8 felv. Fősz: Lya Mari vigj. 8 keserves küzdelmes felvonás;

Főszereplők:

Noury Boaks, Gillian Dean és Lena Halliday.

C-O-R-S-O M-O-Z-I

1929. évi december 30-án vasárnap d. u. fél 4, 6 és fél 9 órakor.

A GÓLYA

történet 8 felvonásban.

Ha a hálókocsi beszélni tudna.
Vigjáték 8 felv. Főszereplők MARID PREVOST és HARSION FORD.
1929. évi Január 1-én kedden d. u. fél 4 6 és este fél 9 órakor.
GLARA BOW vigjáték **A vöröshaju.** világitrakciója.

PORGESZ-fatelep. BEZÁRÓDÓ-ÚJCA 4. SZÁM.	Tel. 328.	Ö L F A.	Tel. 328.	PORGESZ-fatelep. BEZÁRÓDÓ-ÚJCA 4. SZÁM.	
	Tüzifa, szén, koks az alanti árak mellett kaphatók:				
	Cyertyán-haáb ölenként		— — — — —		66 P
	Bükk hasáb ölenként		— — — — —		64 P
	Szil tölgyhasáb ölenként		— — — — —		58 P
	Tölgy-hasáb ölenként		— — — — —		58 P
	Gömb ölenként		— — — — —		50 P
	Két éves száraz aprított fa métermázsánként		— — — — —		4 P
	Bécsi diókoks, valamint 1-a bányakoks és porosz-szén a rendszeres napi árban.				
	Az árak házhoz szelítve értendők.				
Tel. 328.	Ö L F A.	Tel. 328.			

Apró hirdetések.

Nagyszilveszteri esti halfactora.
 Benevezés 2 pengő, Hónig vendéglős. Tambura zenekar szolgáltatja a r. érd. n. közönséget.

Baranyába eladó mindent megtermő

FÖLD
 9 kth. egy tagba. Községhez cseréptetővel 2 szoba, konyha, pajta, 4 drb. részlegre álló 240 négyszögöl terület. Szalma azonnal átadható. Ügyneki díjazok.

Kocsma, trafik és szatács

üzlet eladó

Ferenc csatorna Pécsi püspök hidat-lésénél templommal szemben.
 Érdeklődni lehet B. J. Gyár ucca 3



SINGER
 varrógépek
 rég bevált jó minőségben
 Kedvező fizetési feltételek
SINGER VARRÓGÉP RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
 BAJA,
 Erzsébet kir. u. 10.

Nagy szilveszter est

az Arany bika vendégöbén estere vacsorára kerül

malac pacsentye és farsangi fánk terítéke

2 pengő

A nagy érdemű közönségnek női zenekar szorakoztatja sziv. s p. r. fogását
 Péri
 LÖRENC JÓZSEF
 vendéglős.

Értesítés.

Tisztelettel értesítjük a t. c. közönséget, hogy Baján a Katona József u. 3. sz. a (volt gőzfürdő-épületében lévő Bohner-féle lakatos műhelyt átvettük.

Minden a lakatos munkába vágó munkát elvállalunk, azonkívül gyermekkocsik s mindenféle fűtőkályhák javítását is.

Javításokat azonnal a legpontosabb és legjutányosabb árakban készítünk.

Megbízhatóságunkat igazolja az, hogy a Bohner-féle lakatosműhelynek voltunk a vezetői, amikor is a közönség szaktudásunkról és lelkiismeretességünkről győződhetett meg. A n. é. közönség becses pártfogásának reményében vagyunk teljes tisztelettel

Schád es Babics

lakatosok.
 Lakatos tanuló felvételnek.

Ejeli szolgálatot tart

dec. 24-től dec. 31-ig.
 reggel fél 8 óráig és vasárnap délután nyitva
 Lovasy Ödön
 dr. Geiringer János
 győgyvezetők.

<h3>Vendéglő</h3> <p>eladás teljes berendezése vasúthoz közel sarokház szabadkezből eladó. Cim: Zomboresevics István vendéglős. GARA.</p>	<h3>Wirtzhaus</h3> <p>mit semliche einrichtungen ist zu haben inder nähe von Bahnhof. Adresse: Zomboresevics István GARA</p>
---	---

Ha jót s igy olecot
 akár teljes garantiával

**motorkerékpárokban,
 kerékpárokban,**



VARRÓGÉPEK BEN
Fränkel és Horváth-nál
 vásárol

REMINGTON
 írógép képviselő.

Legpraktikusabb ajándék
 az AUTÓ SYPHON palack, mellyel

1 lit szódavíz csak **16 fillérbe** kerül

Málnaszörpöt, limonádét, pezsgőbort egy pillanat alatt készíthetünk. Higienikus! Tiszta!

Leszállított áron részletfizetésre is kapható a főelárusítónál. Ugyanott az összes bel- és külföldi ásvány és gyógyviz nagyban és kicsinyben beszerezhető.

Kristály ásványvíz fűlerakata.
 STAMPFL JENŐ cég, Zárda-u. 6. (Uránia mozi mellett.)
 A házban egy modern üzletbelyiség kiadó.

Kisérje figyelemmel, hogy pompásan és olcsón
 csak a

Gondviselés temetkezési váll.

temet Eaján, a belvárosi plébániával szemben
 Haynald ucca 2. szám.

Nagy választék. Gyönyörű árak.
 Telefon: 288. szám.

SZŐRMÉT nagyválasztékban legmegbízhatóbban vásárolhat.

Készít minden nemű szücs munkát, ugmint SZŐFME BUNDAKAT alakításokat és javításokat legnagyobb szaktudással és szolid árak mellett.

Mormer Ferenc képesített szücsmester
 Erzsébet királyné ucca 57.